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Nakładki do wyznaczania przybliżonych nastawów fotometru.

1. wydrukować mapę z Guida zgodnie z orientacją N na górze i E po prawej

2. marginesy: 1 cal od góry i 6.02 cala od dołu

3. nak.1 przyłożyć tak by zmienna była w środku

4. obracać nakl. tak by gw. por. znalazła się w zaięgu kanału drugiego

5. sprawdzić czy pole widzenia kanału trzeciego jest wolne od gwiazd

6. odczytać nastaw kanału drugiego (oś X)

odczytać kąt pozycyjny na przecięciu zewnętrznej skali nakładki i prostej idącej od gw. zmiennej pionowo do góry

7. [image: image2.emf]-
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Nakl.2 odczyt:

DIS (zakres 0, -25)

guidera IN, OUT, L i R

DISPL

sprawdzić czy gw. por. nie leży w polu winietowanym przez teleskop(tzn. poza kołem na drugiej nakładce)

8. jeśli tak jest to przesunąć n2 w prawo tak by osie X z n1 i n2 się pokrywały i odczytać wartość decentracji (Displ)

9. do gw. por. przyłożyć nakładkę 3

10. znaleźć gwiazdę prowadzenia w prostokącie na n2 tak by leżała poza polami zakreskowanymi wokół kanałów (by lustrko guidera nie winietowało kanałów)
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top=1 bot.=6.02
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winiet. telesk.

dodatkowe pola dla guidera

po decentracji

po dost. rozsuniêciu kana³ów
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nakładka „zbiorcza” (3 w 1)

